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Geld für einen lebenswerten Kiez

Anträge auf finanzielle Förderung ehrenamtlicher Projekte können bis zum 28.03.2013 im Bezirksamt Lichtenberg gestellt werden.

Der Berliner Senat hat dem Bezirksamt Lichtenberg wiederum Gelder zur Verfügung gestellt, mit denen ehrenamtlich engagierte Bürgerinnen und Bürger bei der Aufwertung und Verbesserung der öffentlichen Infrastruktur in der Nachbarschaft unterstützt werden können. Damit soll ehrenamtliches Engagement im Sinne einer sozialen Stadtentwicklung unterstützt werden.

Bezirksbürgermeister Andreas Geisel (SPD) ruft deshalb die ehrenamtlich engagierten Lichtenbergerinnen und Lichtenberger dazu auf, ihre Ideen und Projekte schnellstmöglich zur finanziellen Unterstützung im Bezirksamt einzureichen: „Wir fördern die Aufwertung und Verbesserung von Schulen, Schulstationen, Sportflächen, Kindertagesstätten, Jugendfreizeiteinrichtungen, Kinderspielplätzen, Senioreneinrichtungen, Stadtteilzentren, Nachbarschaftsheimen, Selbsthilfekontaktstellen und Grünflächen. Bitte beteiligen Sie sich!“

Um möglichst viele Aktivitäten fördern zu können, werden nur Projekte in einer Höhe von bis zu max. 2.000 Euro berücksichtigt. Voraussetzung ist, dass sich die Antragstellerin bzw. der Antragsteller an dem geplanten Vorhaben mit ehrenamtlich erbrachten Leistungen selbst beteiligen.

Bewohnerinnen und Bewohner oder gesellschaftliche Initiativen können ihre Anträge auf finanzielle Unterstützung formlos oder mittels eines Vordruckes (Internet: http://www.berlin.de/ba-lichtenberg/buergerservice/gemeinwesen/gemeinwesen012.html)

bis spätestens zum 28.03.2013 an das Bezirksamt Lichtenberg, Steuerungsdienst, 10360 Berlin, schicken.

Die Anträge müssen Angaben zum Zweck, zu Art und Umfang sowie zum Zeitrahmen und zu den Kosten des Vorhabens enthalten.

Zur zügigen Bearbeitung sind unbedingt folgende Angaben notwendig:

· Adresse der Antragsteller/in sowie Telefonnummer, unter der diese tagsüber zu erreichen sind.

· Kontoangaben
Ab 2014 gelten einheitliche Standards für Überweisungen und Lastschriften im Euroraum.
Aus diesem Grund benötigen wir bereits jetzt neben Kontonummer und Bankleitzahl die IBAN und BIC. Diese Angaben finden Sie auf Ihrem Kontoauszug.

Anträge, die später eingehen, können leider nicht mehr berücksichtigt werden.
Weitere Informationen

Bezirksamt Lichtenberg

Steuerungsdienst, Frau Pöhlmann

Telefon 90296 3511
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